

厦企一品威客欲赴美上市

晨报讯(记者 钟宝坤)总部位于厦门的一品威客控股有限公司要赴美上市了。近日,中国证监会国际合作司发布关于一品威客境外发行上市备案通知书,一品威客拟发行不超过5507765股普通股,并在美国纳斯达克证券交易所上市。

一品威客总部位于厦门,是一个基于面向中国千万级中小企业和供应商提供创意交易服务的

电子商务交易平台。公司主要业务分为设计、软件开发、市场营销、商务写作、室内装饰、生活服务和商务服务七大类,涵盖300多个项目,包括标志设计、动画设计、工业设计、网站开发、软件开发、文案策划、营销推广、装饰设计等。

一品威客主要通过旗下众包平台——EPWKVIE运营。该众包平台是中国仅有的两个综合性

众包平台之一,于2011年推出,至今GMV(商品总额)在国内排名第二。公司目前拥有超过2300万注册用户,年平均活跃用户(AAU)为1013万。

据悉,一品威客是厦门市“双百计划”企业、福建省重点上市后备企业、厦门市重点上市后备企业,是国家文化和科技融合示范基地、国家商务部电子商务示范企业、国家科技支撑计划项目承

担单位等。

招股书披露,截至6月30日止的2021财年和2022财年,该公司实现营收为1136.6万美元和1281.1万美元,同比增长12.71%,主要原因是在线推广服务需求增加。同期,该公司实现净利润分别为62.4万美元和-340.6万美元。

一品威客于2021年启动赴美上市进程,并于去年递交的最

新版招股书,于近日获得证监会核准。据悉,此次一品威客赴美IPO拟筹集最多3000万美元资金。

招股书中还披露,一品威客全部股票合计1915.7万股,其中A类股票(每股拥有1票投票权)有1560.1万股,B类股票(每股拥有15票投票权)总股数355.6万股。

新年新气象 股市开门红



作者:陈文强
谈股论金
TANGLUNJIN

在农历除夕的前两天,证监会突然换帅,新主席上任三把火,直接点燃市场热情。除了春节八天假期,市场七连阳,让股民朋友长舒了一口气,同时缓解了可能爆发的系统性金融风险。

证监会新主席吴清上任就进入角色,春节也没休息,努力工作,挽回市场信心。我们回顾一下:

上任第二天,即2月8日,证监会官网晚间更新两则行政处罚规定,分别对申万宏源证券和平安证券采取责令改正和出具警示函的处罚措施。

2月9日除夕当天,证监会官网发布公告,集中查办了招商证券多名从业人员买卖股票等违法违规行。通报内容显示,有63名招商证券员工被行政处罚,合计被处罚款8173万元。同日,中山证券因私募资管业务问题,被深圳

证监局采取责令改正措施。

2月18日,龙年开工伊始,证监会首张罚单落地——华安证券因存在涉及“左江科技”等研报存在制作不审慎的情形等问题,被安徽证监局采取责令改正的行政监管措施。

除了对违规券商频频开罚单,监管还向市场各界广纳建议,证监会工作呈现出新风向。

新春上班伊始,证监会就召开十余场系列座谈会,专家学者、中小投资者、上市公司、拟上市企业、证券基金经营机构、会计师事务所、私募机构、外资机构等方面代表参与座谈。

此外,2月18日证监会官方微信公众号放开评论,更是让股民畅所欲言。

2月19日晚间,证监会官方微博“@证监会发布”也发布了《证监会召开系列座谈会听取意见建议》一文,该文章底端对外展示了部分精选评论。为此,网友纷纷给予积极评价:“新年新气象,期待A股”“连开多

场座谈会,广开言路,坦诚面对批评,今年市场节节高!”

事实上,恢复成立中央金融工委,把金融工作纳入各级党委中心工作,实践证明有效有用。中央适时提出建设金融强国的目标,是有的放矢、实事求是的妙招。我们宜居安思危,加强学习,提高修养,防患于未然。

对股市来说,一是严刑峻法,把好出入口,严格把好上市公司质量关,劣质公司坚决清退,不能再骗股民了,杜绝“骗完财政骗银行,骗完银行骗股民”的现象,把融资为主的市场逐步改造成投资为主的市场;二是引入长期资金,央行该出手时就出手,价值低估了,建议央行直接进入场买大蓝筹,长期持有,这才是给市场树立信心的榜样;三是完善法规,该补缺补漏的就补上,学习国内外有益的经验与做法,“他山之石,可以攻玉”,为营造一个公平公正公开的法治环境而不懈努力。

厦门新增一家光学薄膜产业园

晨报讯(记者 叶子申)近日,位于同翔高新城(同安片区)的三德信光学薄膜产业园项目通过竣工联合验收,目前已进入设备安装、调试阶段。该项目投产后,将进一步助力厦门显示产业发展。

据悉,三德信光学薄膜产业园项目由厦门三德信科技股份有限公司投资建设,总建筑面积约7.3万平方米,主要建设包括厂房、配套设施在内的光学薄膜器件及新材料产业园,专注于智能终端、5G物联、车载电子等领域的可折叠可绕产品等的研发生产。达

产后,预计可实现年产值超过10亿元。

作为国内柔性光学薄膜材料领域领先企业,厦门三德信主要生产柔性材料、光学薄膜等产品,是一家柔性光学材料解决方案的提供商和服务商。其产品应用于消费性电子终端、家电物联网终端、车载终端等。部分产品已在微软、华为、摩托罗拉、联想、小米、三星的终端产品批量投用。未来,企业将依托产业园,聚焦光电显示领域的产业发展,形成上下游产业链良好布局,打造核心竞争力。

福建省顶信拍卖有限公司竞价公告

受委托,我公司于2024年3月13日9:30起在厦门市公共资源交易系统(网址: http://120.41.41.16:9101/)采用网络竞价方式公开招租:开元区(现思明区)莲花北路218号等3处房产五年租赁权;看样时间:2024年3月6日-7日(即日起可联系我司预约看样);现场咨询时间及地点:2024年3月8日(9:00-11:00),厦门市湖里区云顶北路842号厦门市政务服务中心四楼信息发布大厅22号窗口;保证金缴交截止时间:2024年3月11日17:00(以实际到账时间为准);报名时间:2024年3月8日9:00-3月11日17:00,标的详情及报名流程详见厦门市公共资源交易系统公告;信息公告查询网址: http://zjy.as.xm.gov.cn/,咨询电话:0592-2290222、15159253853。 2024年2月23日

分类广告

海西晨报面向海峡西岸,发行覆盖全省,厦门、漳州、泉州、龙岩等海峡西岸区域。

刊登声明、公告、启事等

登报热线: 5550633、5581501、18030270336、QQ:2290530096

友情提示:本版提供的信息仅供参考,敬请验明对方相关资料,若因此产生的一切法律纠纷与本报无关。



地址:厦门市政务服务中心3楼A厅2号窗口(电话:7703729)
湖里区枋湖南路29号湖里行政中心二楼1号窗口(电话:5383530)
吕岭路122号报业大厦10楼1009室(电话:5550633)

建设项目环评征求意见稿公示
现进行《厦门凯立五金企业有限公司多颜色烤漆车间技改项目环境影响报告书(征求意见稿)》公示,并征求项目附近公众意见,公示期为2024年2月6日至2024年2月23日。报告书征求意见稿及公众意见表见百度网盘,链接: https://pan.baidu.com/s/1jsw-BnoSjCcX9f0CwX2Bg, 提取码: ng5y, 纸质材料查阅及意见反馈请联系:厦门凯立五金企业有限公司,张工,电话18030001784。

减资公告
经公司股东会决议,中研鑫(厦门)建设有限公司(统一社会信用代码:91350200MA8U5G NU17,法定代表人:熊洋)决定将公司注册资本由7998万元人民币减至280万元人民币,自公告之日起四十五日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。联系电话:5561112,联系地址:厦门市翔安区宋洋一里28号506-11室。
中研鑫(厦门)建设有限公司

遗失声明
李伟欽不慎遗失上海锦天城(厦门)律师事务所律师执业证,执业证号:13502202010169988,执业证流水号:11215800,现声明作废。
●兹有吕赞(已故)继承人吕国兴、吕国平、吕水利、吕水龙、吕金良五户,一致同意并经公证,将位于山前安置地自建90平方米的宅基地给吕国栋申请批建。
●厦门市思明区匠禾古川奈餐饮店遗失公章一枚,声明作废。

●厦门信胜物流有限公司遗失闽DF6631的营运证及行驶证,证号:350201253161;闽DV161挂的营运证及行驶证,证号:350201216851;闽DP085挂的营运证及行驶证,证号:350201189723,声明作废。
●遗失:父亲陈乾、母亲陈小群之女陈子馨的出生医学证明遗失,旧证编号:R350141465,声明作废。
●厦门铭洋顺达源物流有限公司闽DG5186遗失道路运输证,证号:350212022505,声明作废。

●厦门市海骏达物流有限公司遗失道路运输证,车号:闽DF3127黄,证号:350205017492;闽DH5276黄,证号:350205017989,声明作废。
●厦门祺宸物流有限公司遗失道路运输证,车号:闽DE9576,证号:350201229256,声明作废。
●厦门诚其意物流有限公司闽DH5155(黄)遗失道路运输证,证号:350201282748,声明作废。
●厦门锦安建设工程有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。

●父亲范承存、母亲唐晓贞之女唐思畅的《出生医学证明》不慎遗失,旧证编号:W350093641,声明作废。
●深圳市华盛隆物流有限公司厦门分公司遗失道路运输证,车号:闽DJ9156,证号:350201303924,声明作废。
●厦门焕金建设工程有限公司遗失闽DG5576道路运输证,证号:350201266022,声明作废。
遗失公告
登报热线:18030270336 (微信同号)